

值得

关注

美国财政部再次认定中国未操纵汇率

●姜樊

【央行:3月新增人民币贷款1.12万亿】

央行发布一季度金融数据显示,一季度人民币贷款增加4.86万亿元,同比多增6339亿元。3月份,人民币贷款增加1.12万亿元,同比多增934亿元。民生银行首席研究员温彬表示,3月新增贷款与过去5年同期均值基本持平。

评:结构持续优化。

【美财政部再次认定中国未操纵汇率】

美国财政部13日公布半年度汇率政策报告,认为中国没有操纵汇率以获取不公平贸易优势。这是特朗普就任总统后,美国财政部第三次作出这一认定。但报告将中、日、德、韩、瑞士、印度6国列入汇率政策监测名单,印度被新列入。

评:第三次!

【深圳新房均价连续18个月下降】

深圳市官方数据显示,自2016年10月“深八条”发布起,深圳新建商品住宅成交均价已连续18个月下降。2018年3月,新房成交均价为54185元/平方米,环比下降0.01%,同比下降1.0%,然而成交量的同比和环比增长均超过150%。

评:据说豪宅入市却遭抢购。

【广交会受中美贸易摩擦影响?发言人:已做好应对】

广交会将于15日开幕。广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵表示,中美贸易摩擦为美国采购商到会提供了非常的不确定性。但中方参展企业已做好应对准备,优化产品结构,积极开拓多元化市场。

评:东方不亮西方亮!

“黑鲨”高铁五小时拿到雷军投资

专业游戏手机的蛋糕能有多大?

北京晨报(记者 焦立坤)剧烈洗牌的手机市场,尽管不断有玩家退出,依然有新的选手兴冲冲杀进来。最近黑鲨手机横空出世,有意思的是,这支团队成员来自华为、三星、腾讯、乐视等公司的牛人,背后更有雷军撑腰。

“鲨鱼没有鳃,只能不断地游,成就了海洋霸主。我们也一样,并不想改变世界,只想踏踏实实为中国玩家做一款好手机,打造一款真正的游戏手机。”黑鲨科技创始人兼CEO吴世敏说。他此前曾担任华为移动宽带终端产品线总裁,华为北京研究所前所长。

黑鲨科技成立于去年8月,投资方来自于小米科技、南昌经开区下属南昌金开集团等。诸多背景下的这家年轻的手机品牌之前被业界称为“含着金钥匙而生”。

在发布会现场,雷军亲自助阵。吴世敏透露,在小米的帮助下,黑鲨游戏手机得以与顶级的供应商进行合作。

据了解,黑鲨手机共用小米的供应链以及线上渠道(小米商城和有品)。此外黑鲨还获得京东的支持,据称黑鲨深度参与了京东游戏手机标准的定制,是京东未来游戏生态圈中重要的一环。

小米手机目前全球排名第五,旗下

有小米和红米双品牌,那么雷军为什么还要扶持一个新品牌?

据吴世敏透露,当时黑鲨的团队陪着雷军从杭州坐高铁回北京,一路上近五小时向他介绍了黑鲨的产品设计理念和未来规划。这宝贵的五小时赢得了雷军的肯定和投资。

极具辨识度的外观、液冷散热系统、握不死”X型天线设计、独特的游戏键……黑鲨游戏手机发烧级配置,起步价2999元。而在业界看来,打动雷军的关键恐怕在于目前手机游戏市场的急速膨胀。

数据显示,中国游戏市场的规模超2000亿元,手游用户5.5亿户,手游在移动端渗透率达到68.7%。随着王者荣耀、吃鸡游戏等风靡市场,手机游戏进入空前爆发的黄金季,更多的玩家在盯着这块肥肉。本周,努比亚将推出全新的红魔游戏手机,号称“首款电竞手机”。据称此前努比亚成立了游戏事业部。另外雷蛇也虎视眈眈计划推出一款游戏手机。

显然,在同质化愈发严重的环境下,部分手机厂商开始另辟蹊径,挖掘游戏细分市场用户群体。不过,目前各大手机厂商都把游戏功能作为重点渲染的部分,专业游戏手机的蛋糕能有多大呢?

微信小程序开启商业变现

百度和阿里也都在试水小程序

北京晨报(记者 韩元佳)随着应用场景的增加,微信小程序的商业变现之路已经铺开。

“小程序发展了一年多,越来越完善了,可以说是一个非常重要的数字化利器。”在日前召开的腾讯“互联网+峰会”,腾讯董事局主席兼CEO马化腾在演讲中提道。目前小程序已经拥有1.7亿日活用户,共上线58万个小程序,吸引了超过100万个开发者、2300个第三方开发平台加入,已成为连接各行各业的重要数字化工具。

“用完即走”的小程序如何与商业化结合,一直是业界备受关注的课题。随着微信“扫一扫”小程序游戏的上线,在游戏场景中出现的商家品牌植入也标志着小程序商业变现大门的正式打开。

微信开放平台基础部高级产品经理林兴表示,目前,小程序广告组件已全力支持推广品牌活动、电商、移动应用及公众号等4个类型的广告,帮助广告主商家释放势能。林兴表示,2018年,小程序还将提供更多促成交易的能力,包括电商工具等,让商家获益,从而更有动力为用户提供优质服务,实现商家与用户之间的正循环。

实际上,小程序的应用场景也变得越来越丰富。例如,全国首个室内导航小程

序“道易寻”接入了多家医院,为超过三分之一的线上挂号患者提供精准定位和规划室内外路线服务,解决就医中的“路盲”问题。借助“中国审判流程信息公开”小程序,用户能够及时查阅审判全流程信息,切实地感受到司法的公平正义。结合微信智联技术的“冬奥有我”小程序通过明星邀请语音录制,利用朋友圈实现有效社交传播,覆盖了亿万用户,吸引数百万用户参与互动并向全球传播了中国的大国形象。沃尔玛“扫码购”小程序让商品“一物一码”成为可能,用户仅需5秒就能完成结账,使用率已达到30%,复用率高达95%。“深圳通+”小程序可以实现扫码乘车,上线不到3个月,日交易额高达130万元,活跃用户达到300万。

值得注意的是,随着“小程序”的人口价值和商业价值的体现,阿里巴巴和百度也开启了小程序测试。据悉,百度小程序已开始内测,百度APP中将设置百度小程序入口,通过扫描二维码即可开启服务。此前,支付宝也低调上线了小程序,试点“电子营业执照”,企业主坐在家就能领取、使用营业执照。随着百度和阿里巴巴的入局,一场由三巨头掀起的小程序的人口争端战也将一触即发。

北京合格投资者占比9.6%

7年,30万以上,最近3年的年均收益增长大于20%

北京晨报(首席记者 王洁)你是合格投资者吗?中国的合格投资者是怎样一个群体?在投资者过程中,我们能否借鉴合格投资者的成功经验?日前,致力于投资者投资体系研究的益盟股份与凤凰网国际智库联合出品了一份《中国股市合格投资者报告》。

报告显示,在全国范围内参与本次调研的近8万股民中,有近35.2%的投资者连续3年在股市中年年亏损。北京投资者的整体要优于全国平均水平,合格投资者占比居全国第四。

对合格投资者进行准确的定义和评估,能规范投资行为,推动中国股票市场良好发展。该报告通过考察股民的背景、投资技能、知识体系、盈利能力等,从多个维度量化中国个人投资者的头部群体画像。报告显示,占调研样本7.8%的

投资者在各方面表现均优于股民群体的平均水平。北京合格投资者占比则达9.6%,稍逊于四川、江苏和上海。

这些表现优异的个人投资者,通常有超过7年的投资经验。他们投入股市的资金量通常在30万以上,且占其可投资总资产不超过20%,因此抗风险力更强。他们有很强的风控能力,有明确的止损策略、合理的盈利预期。此外,他们掌握了一套投资体系,表现为:保持合适的仓位(通常为6成以下),减少交易次数(每周少于5次),高效选股逻辑,确保股票池充裕(一年至少50个交易标的)。

这些合格投资者形成了自己的投资知识体系及良好的学习习惯。因此有稳定的盈利表现,牛熊市都能保持最大回撤不超过10%,且最近3年的年均收益增长大于20%。

恒丰银行北京长安街支行 优质服务无止境 上门核实暖人心

近日,恒丰银行北京长安街支行办理了一笔特殊的业务,客户耿先生来电反映其母亲丢失了两张大额存单,但由于重病住院无法亲自到银行办理挂失补办业务,希望支行能帮助他解决此问题。长安街支行了解到耿先生的需求,对老人的情况表示关心和理解,在初步确认双方的委托关系后,决定采用上门核实的方式为客户解决实际问题。

据了解,长安街支行在去年启动了网点智能化改造,办理业务的柜台已缩减为3个,遇到业务高峰时段每个柜台工作饱和度非常高。但一想到客户的期盼,长安街支行积极想办法克服困难,决定在上门核实当天关闭一个现金柜台,并指派两名员工到医院进行上

门核实。前往医院的路上,支行员工特地准备了鲜花,一走进病房向病床上的老人送上来自长安街支行全体员工的慰问和关心。在询问老人的病情后,支行员工按照制度规定核实了客户身份信息,确定了双方的委托关系和办理业务的意愿,指导老人签署了恒丰银行个人金融业务委托授权书。这之后,耿先生前往支行代理其母亲顺利办理了丢失的大额存单。

上门送服务,温情暖人心。长安街支行网点负责人表示,解客户燃眉之急是我们应尽的职责。提供优质文明服务,用贴心暖人换客户真心,恒丰银行北京分行正朝着成为百姓身边的银行这一目标不断努力。(余文)

